

Протокол №1

Засідання методичного об'єднання вчителів
природничо-математичного циклу (ПМЦ)
від 29.08.2023 р.

Присутні: 6 чоловік
Голова: Пйонтковська М.М.
Секретар: Лагно Л.В.

Порядок денний:

Проаналізувати стан викладання природничо-математичних дисциплін у минулому році. Опрацювання нормативно-правових документів. Обговорення плану роботи на 2023-2024 н. р.

Опрацювання нормативно-правових документів:

Методичні рекомендації щодо організації освітнього процесу у 2023/2024 навчальному році (лист МОН України);

Державний стандарт базової середньої освіти, затверджений Постановою Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2020 р. № 898

Критерії оцінювання навчальних досягнень учнів;

Ведення шкільної документації відповідно до «Інструкції з ведення класного журналу 5-9 класів загальноосвітніх навчальних закладів»;

Особливості організації освітнього процесу в 5-9 класах з предметів природничо-математичного циклу у 2023-2024н.р.

Слухали: 1. Пйонтковську М.М., керівника МО, яка звітувала про підсумки роботи за минулий рік, зокрема про освітній процес в умовах дистанційного навчання. Також увага була приділена основним напрямкам роботи протягом 2022-2023 н.р. Обрали секретаря МО. Розподілили доручень між членами методичного об'єднання.

Ухвалили: Роботу МО здійснювати з урахуванням сучасних вимог та рекомендацій Міністерства освіти України. План роботи МО схвалити і прийняти до виконання. Впроваджувати комплекс навчально-виховних технологій, спрямованих на розвиток самоефективності учнів, формувати ключові компетентності, практичні навички рефлексії, самомотивації, самопідтримки, самоконтролю.

Слухали 2. Кріль О.С., в.о.заступника директора з навчально-методичної роботи, ознайомила присутніх з інструктивно-методичними

рекомендаціями щодо вивчення дисциплін природничо-математичного циклу 2023-2024н.р., критеріями оцінювання навчальних досягнень учнів; веденням шкільної документації відповідно до «Інструкції з ведення класного електронного журналу 5-9 класів загальноосвітніх навчальних закладів»; планування роботи з обдарованими дітьми; організація підготовки до участі у всеукраїнських учнівських олімпіад з предметів ПМЦ, конкурсів, акцій, ...

Виступали. Стельмах О. В. , про стан справ щодо підручників у 5-6 класах і замовлення підручників для 7 класу

Виступили. Мудрак О.Б, вч. математики, директор школи, зупинився на питанні виконання вимог нового Державного стандарту базової середньої освіти, який спрямований на зміни в організації освітнього процесу, які мають забезпечити можливості здобуття ученицями/учнями ключових компетентностей, формування наскрізних вмінь та сприяти вихованню ціннісних орієнтирів відповідно до Концепції «Нова українська школа» у 5-6 класах.

Ухвалили. Здійснювати навчально-виховний процес згідно новим Державним стандартом, дотримуючись інструктивно-методичних рекомендацій. Членам МО опрацювати інструктивно- методичні рекомендації МОН України щодо викладання предметів природничо-математичного циклу у 2023-2024 н.р.; перевірити відповідність календарно-тематичного планування на I семестр 5-9 класах вимогам навчальних програм та методичними рекомендаціях МОН України; залучати учнів до олімпіад, конкурсів, акцій...

Слухали З. Пйонтковську М. М. ,керівник МО про організацію самоосвіти вчителів обговорення та затвердження науково-методичних проблем над якими будуть працювати вчителі у 2023-24 навчальному році; вибір виступу наступного засідання з метою обміну досвіду

Виступили. Мудрак О.Б. ., директор школи, вч. математики зупинилася на тому, що пріоритетом є забезпечення максимально можливої безпеки кожної дитини, кожного працівника системи освіти. У разі необхідності, за результатами консультацій із цивільно-військовими адміністраціями, ухвалюється рішення щодо подальших дій стосовно освітнього процесу.

Ухвалили. Дотримуватись листа Міністерства освіти і науки України від 06.03.2022 № 1/3371- 22 «Про організацію освітнього процесу» та посилити національно-патріотичного виховання, формування ключових компетентностей та громадянської позиції особистості, просвіти з питань особистої безпеки; психологічна допомога учасникам освітнього процесу.

Керівник МО Пйонтковська М. М.

Секретар Лагно Л . В.

Протокол №2

Засідання методичного об'єднання вчителів природничо- математичного циклу (ПМЦ) від 25.10.2023 р.

Присутні: 6 чоловік
Голова: Пйонтковська М.М.
Секретар: Лагно Л.В.

Порядок денний:

Модернізація навчально-виховного процесу шляхом впровадження сучасних освітніх технологій ,як форми реалізації громадянської компетентності.:

1. Підбиття підсумків шкільних олімпіад
2. Практика використання сучасних освітніх технологій та методики навчання

3. Очікувані результати вивчення курсу “Географія” та технології їх перевірки і оцінювання

4.”Впровадження інтерактивних форм і методів на уроках біології з метою формування ключових компетентностей особистості“

5 Методичні висновки, пропозиції щодо реалізації громадянської компетентності на уроках

Слухали 1 Кріль О. С. заступника директора з НВР про проведення і підбиття підсумків шкільних олімпіад.

Виступали. Рій С. В. вч. біології, яка доповідала про “Очікувані результати вивчення курсу “Географія” та технології їх перевірки і оцінювання”

Виступали. Усі члени МО, які ділилися досвідом щодо практичного використання сучасних освітніх технологій та методики навчання

Ухвалили. Членом МО систематично працювати з учнями переможцями шкільного етапу олімпіад та кандидатами на участь в районному етапі з метою успішної підготовки; у 5,6 класах технології перевірки та оцінювання дотримуватись відповідно до груп результатів з предметів ПМЦ

Слухали 2 Пйонтковську М. М. вч. біології, яка проводила майстер-клас ,урок біології у 8 класі із застосуванням інтерактивних форм і методів з метою формування ключових компетентностей особистості по темі “Захворювання органів дихання та їх профілактика
Узагальнення”. Урок був проведений у формі телепередачі:”Здоров'я народу- багатство країни”

Виступали. Рій С. В. вч. біології поділилась про методичні висновки та рекомендації щодо реалізації громадянської компетентності на відкритому уроці біології у 8 класі

Ухвалили. Впроваджувати поради і рекомендації щодо форм реалізації громадянської компетентності на уроках і під час навчальної діяльності

Протокол №3

Засідання методичного об'єднання вчителів
природничо-математичного циклу (ПМЦ)
від 19.12.2023 р.

Присутні: 6 чоловік
Голова: Пйонтковська М.М.
Секретар: Лагно Л.В.

Порядок денний:

Шляхи активізації діяльності школярів діяльності на уроках предметів природничо-математичного циклу як форми реалізації математичної та екологічної компетентностей.:

1. Урізноманітнення методичної роботи у дослідницькій діяльності. Створення і використання різноманітних завдань для розвитку дослідницьких умінь учнів.
2. Моделювання діяльності дослідника на уроках розвиток математичної та екологічної компетентностей.
3. Завдання на формування умінь встановлювати причинно-наслідкові зв'язки, висувати гіпотези аналізувати ,планувати і проводити експерименти.
4. Майстер-клас з учнями 5 класу по темі: “Виготовлення іграшок для Різдвяно-новорічних прикрас”.

Слухали.Мудрак О. Б., вч математики, яка ділилась досвідом, щодо створення і практичного застосування різноманітних творчих завдань з математики для учнів 6 класу, які стимулюють всіх учнів до розумової праці .

Виступали.Боровий В. І., вчитель трудового навчання, який проводив майстер-клас з учнями 5 класу по темі: “Виготовлення іграшок для Різдвяно-новорічних прикрас”...

Виступали. Всі члени МО, які ділилися своїми методичними формами, методами та прийомами моделювання діяльності дослідника на уроках з метою формування математичної та екологічної компетентностей .

Ухвалили. Розвивати математичну та екологічну компетентності шляхом створення і практичного застосування цікавих творчих завдань, які стимулюють діяльність учня на уроці ,як дослідника .Підвищувати рівень педагогічної майстерності вчителя обираючи види, форми , програми та суб'єктів підвищення кваліфікації відповідно до власних професійних потреб.

Протокол №4

Засідання методичного об'єднання вчителів природничо- математичного циклу (ПМЦ)
від 05..03.2024 р.

Присутні: 6 чоловік

Голова: Пйонтковська М.М.

Секретар: Лагно Л.В.

Порядок денний:

Педагогічна майстерність вчителя, як основа успішного формування учнів інформаційно-комунікаційної компетентності на уроках природничо-математичного циклу.:

1. Чи залежить майстерня вчителя у підвищенні мотивації до навчання. (Дискусія членів МО)
2. Проектна технологія навчання на уроках предметів ПМЦ
3. Формування та реалізації інформаційно-комунікаційної компетентності на уроках математики та біології.
4. Формування і реалізація інформаційно-комунікаційної компетентності в учнів на уроках ПМЦ.

Слухали1: Пйонтковську М. М., вч. біології , яка доповідала про застосування проектних технологій навчання на уроках природничих дисциплін; ділилася досвідом залучення здобувачів освіти до виконання міні- проектів: дослідження, презентації, лепбук, цікавинки, буклети, реферати...

Виступали: Стельмах О. В. вч. трудового навчання, ділилася про те, що майстерність вчителя залежить у підвищенні мотивації до навчання.

Ухвалили. Систематично підвищувати свою професійну майстерність, яка допомагає формувати у здобувачів освіти вміння аналізувати досліджувати та креативно мислити.

Слухали 2 Рій С. В., вч. біології, яка проводила майстер-клас з формування та реалізація інформаційно-комунікаційної компетентності на уроках біології у 7класі з теми. Поведінка тварин, методи її вивчення. Види поведінки. Урок був проведений у формі читання газети "Зоологічні новини"

Виступали: Мудрак О. Б. вч. математики, яка ділилась методичні висновки та рекомендації ,щодо формування і реалізації інформаційно-комунікаційних компетентностей на уроці біології у 7 класі.

Ухвалили. Впроваджувати поради і рекомендації щодо форм реалізації інформаційно-комунікаційної компетентності на уроках під час навчальної діяльності здобувачів освіти.

